



प्रभाव दैनिक

National Daily



ई-पेपरका लागि

वर्ष ९ अंक ३२४ काठमाडौं शनिबार, १९ चैत २०७९ Prabhav National Daily Saturday, March 25, 2023 www.prabhavonline.com पृष्ठ ६ मूल्य रु. ५१-

छोरीभन्दा छोरा धेरै जन्मिए

काठमाडौं (रासस)- नेपालमा छोरीभन्दा छोरा बढी जन्मिएको पाइएको छ। शुक्रबार सार्वजनिक गरिएको राष्ट्रिय जनगणनामा छोरा ५२.८ प्रतिशत र छोरी ४७.३ प्रतिशत

एक वर्षको बीचमा कूल चार लाख १२ हजार नौ सय ३५ जना बच्चा जन्मिएका थिए। तीमध्ये दुई लाख १८ हजार ७४ जना छोरा र एक लाख ९४ हजार आठ सय ६९ छोरी जन्मिएका थिए।

जन्मिएको पाइएको हो।

जनगणनाअनुसार एक वर्षको बीचमा कूल चार लाख १२ हजार नौ सय ३५ जना बच्चा जन्मिएका थिए। तीमध्ये दुई लाख १८ हजार ७४ जना छोरा र एक लाख ९४ हजार आठ सय ६९ छोरी जन्मिएका थिए। जनगणनाअनुसार १० वर्षमा १५-४९ वर्षका कूल ६९ लाख ४५ हजार ३९ विवाहित महिलाले हालसम्म एक करोड २७ लाख ९९ हजार ९६९ बच्चा जन्माएका छन्। नेपालमा १५-४९ वर्षका विवाहित महिलामध्ये १२ प्रतिशतले कुनै पनि जीवित बच्चा नजन्माएको पाइएको छ।

राष्ट्रिय जनगणना २०७८ को नतिजाअनुसार ६९ लाख ४५ हजार ३९ जना विवाहित महिलामध्ये १२ प्रतिशतले बच्चा नजन्माएको पाइएको छ भने दुई जना जीवित बच्चा जन्माएका महिलाको संख्या सबैभन्दा बढी ३३ प्रतिशत छ। एक जनामात्र जीवित बच्चा

जन्माउने विवाहित महिला २३ दशमलव एक प्रतिशत छन् भने नौ वा सोभन्दा बढी जीवित बच्चा जन्माउने महिला शून्य दशमलव एक प्रतिशत छ। जीवित जन्मेका बच्चाहरूमध्ये तीन दशमलव दुई प्रतिशतको मृत्यु भएको पाइएको छ।

राष्ट्रिय जनगणनामा धेरैजसो व्यक्तिहरू ३४ दशमलव चार प्रतिशतको पहिलो विवाह १८ देखि २० वर्षको उमेरमा भएको पाइएको छ भने दोस्रोमा १५ देखि १७ वर्षको उमेरमा पहिलो विवाह हुने व्यक्तिहरू २२ दशमलव तीन प्रतिशत छन्।

१० वर्ष मुनि ०.३ प्रतिशतको विवाह

राष्ट्रिय जनगणनामा १० वर्षमुनि उमेरमा पहिलो विवाह भएका व्यक्तिहरू शून्य दशमलव तीन प्रतिशत छन्। यसैगरी १०-१४ वर्ष उमेरमा पहिलो विवाह हुनेहरू सात प्रतिशत छन्। समग्रमा पहिलो विवाह गर्दाको औसत उमेर १९ वर्ष हुन आउँछ। जसमा पुरुषको २१ वर्ष र महिलाको १८ वर्ष छ।

मातृ मृत्युदर १५१ मा

यसैगरी कूल प्रजनन उमेर समूह (१५-४९ वर्ष) का १२ हजार नौ सय ७६ महिला मृत्युमध्ये छ सय ५३ जना (पाँच प्रतिशत) को मृत्यु गर्भावस्थासँग सम्बन्धित रहेको छ। तीमध्ये छ सय २२ जना (९५ प्रतिशत) को मृत्यु मातृमृत्युसँग सम्बन्धित रहेको जनगणनामा जनाइएको छ।

उक्त उमेर समूहबाट कूल चार लाख १२ हजार नौ सय ३५ जना जीवित बच्चाको जन्म भएको देखिएको छ। जसअनुसार मातृमृत्यु दर एक सय ५१ जना (प्रति लाख जीवित जन्ममा) रहेको नतिजाले देखाएको छ।

कुँवर बने प्रहरीको आइजिपी

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- प्रहरी अतिरिक्त महानिरीक्षक (एआइजी) वसन्तबहादुर कुँवर नेपाल प्रहरीको महानिरीक्षक (आइजिपी) बनेका छन्। मन्त्रिपरिषद्को शुक्रबार बसेको बैठकले उनलाई आइजिपी पदमा बढुवा गर्ने निर्णय गरेको हो।

प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहालका प्रेस संयोजक सूर्यकिरण शर्माले कुँवरलाई आइजिपीमा बढुवा गर्ने मन्त्रिपरिषद्ले निर्णय गरेको जानकारी दिए। यही चैत ६ गतेको निर्णयले उनी एआइजीमा बढुवा भएका थिए। सरकारले उनलाई एआइजीको फुली लगाएको दुई दिनमै आइजिपीमा बढुवा गर्ने निर्णय गरेको हो।

प्रहरी महानिरीक्षकका लागि कुँवरसहित एआइजीहरू टेकप्रसाद राई, दीपक थापा, श्यामलाल ज्ञवाली र किरण बज्राचार्य प्रतिस्पर्धा गरे। कुँवर अंक तालिकामा १ नम्बरमा थिए। यसपटक भने महानिरीक्षकको नियुक्ति निर्वाह रूपमा भएको छ। हालका प्रहरी महानिरीक्षक धीरजप्रताप सिंह शुक्रबार राति १२ बजेदेखि ३० वर्ष प्रहरी सेवाको उमेर हदका कारण अनिवार्य अवकाशमा गएका छन्। काम गर्न सक्ने सक्षम, कमाण्ड गर्न सक्ने, नेतृत्व दिनसक्ने लगायतलाई आधार मानेर नेपाल सरकारले जो कोहीलाई पनि आइजिपी बनाउन सक्ने अवस्था कानुनी आधार छ। अब कुँवरको कार्यकाल आगामी २०८१ चैतसम्मका लागि हुनेछ।

'प्रहरी सेवामा अझै चुस्त बनाउँदै लैजायौं'

नवनिर्वात प्रहरी महानिरीक्षक कुँवरले प्रहरी प्रधान कार्यालयले प्रहरी सेवाका सन्दर्भमा अधि सारेका कामलाई निरन्तरता दिँदै सेवामा अझै प्रभावकारी र चुस्त बनाउने प्रतिवद्धता जनाएका छन्। प्रहरी प्रधान कार्यालयमा शुक्रबार अवकाशमा जान लागेका प्रहरी महानिरीक्षक धीरजप्रताप सिंहसहितका प्रहरी अधिकारीलाई विदाइ गर्दै उनले



अग्रजहरूले गरेको मार्गनिर्देशन अक्षरशः पालना गर्ने र अधुरा रहेका योजनालाई आफूले पूरा गर्ने विश्वास दिलाए। उनले प्रहरी महानिरीक्षक सिंहलगायतको उच्च अधिकृतले प्रहरी सेवामा अनवरत नेतृत्वमा रहेर पुऱ्याएको सेवाप्रति अभार व्यक्त गरे। उनले अवकाश हुन लागेका महानिरीक्षक सिंहको आगामी जीवनको सफलताको शुभकामना दिए।

अवकाशमा जान लागेका प्रहरी महानिरीक्षक सिंहले आफ्नो कार्यकालमा सबै निर्वाचनलाई शान्तिपूर्णरूपमा सम्पन्न गर्न सफल भएको र उक्त कार्यका लागि प्रहरी कर्मचारीबाट प्राप्त साथ र सहयोगको खुलेर प्रशंसा गरे। उनले प्रहरी कर्मचारी पनि शान्ति मिसनमा जाने सन्दर्भका विषयलाई आफूले अधि वढाएकाले अबको नेतृत्वले त्यो पूरा

गरेर रोकिएका कार्यलाई निरन्तरता दिने विश्वास व्यक्त गरे। उनले नवनिर्वात महानिरीक्षक कुँवरको कार्यकाल सफलताको शुभकामना दिए। नवनिर्वात महानिरीक्षक कुँवरले आजदेखि कार्यभार सम्हाल्ने छन्। सिंहसँगै नौ प्रहरी अधिकृत अवकाशमा

एआइजीहरू टेकप्रसाद राई, दीपक थापा, श्यामलाल ज्ञवाली र किरण बज्राचार्यलाई पछि पार्दै कुँवर आइजिपी बने। अंक तालिकामा एक नम्बरमा रहेका कारण उनको नियुक्ति निर्विवाद बनेको छ।

हालका प्रहरी महानिरीक्षक धीरजप्रताप सिंहसहित उनका व्याची नौ जना प्रहरी अधिकृतहरू आजबाट अनिवार्य अवकाशमा जाँदै छन्। गत वैशाख १८ मा महानिरीक्षक पदमा पदोन्नति भएका सिंहले फण्डे एक वर्ष महानिरीक्षक भएर सेवा दिए। उनका व्याचीहरू प्रहरी अतिरिक्त महानिरीक्षक (एआइजी) सहकुलबहादुर थापा, उत्तमराज सुवेदी र दिवेश लोहनी अवकाशमा जाँदै छन्।

शुक्रबार राति १२ बजेदेखि उनीहरूको कार्यकाल सकिने भएकाले शुक्रबारकै मन्त्रिपरिषद् बैठकले शनिबारदेखि लागू हुनेगरी प्रहरी महानिरीक्षकमा एआइजी कुँवरलाई बढुवा गर्ने निर्णय गरिसकेको छ। उनीहरूसँगै तीन डिआइजी र दुई एसएसपीले पनि अनिवार्य अवकाश लिँदै छन्।

प्रहरी प्रधान कार्यालयअनुसार प्रहरी नायब महानिरीक्षक (डिआइजी)हरू नलप्रसाद उपाध्याय, मोहनकुमार आचार्य र मसाउद आलम खाँ तथा प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक (एसएसएसपी) द्वय उमाशंकर पञ्जियार र जनकराज पाण्डे पनि शुक्रबार राति १२ बजेदेखि लागू हुनेगरी अनिवार्य अवकाशमा जाने प्रहरी प्रवक्ता पोषराज पोखरेलले जानकारी दिए।

हामी आभारी छौं,

७,००,००,०००

घर धुरीलाई निरन्तर सेवा प्रदान गर्न पाएकोमा।
यहाँहरूको विश्वासको लागि धन्यवाद!

७ लाख घरधुरीहरू सम्मको यात्राका ७ स्तम्भहरू

- शहर तथा ग्रामिण क्षेत्रहरूका ७ लाख ग्राहकवर्गहरूको विश्वास
- छिटो, छरितो र भरपर्दो "Customer Service"
- इन्टरनेटको क्षेत्रमा अग्रगामी प्रविधिको सुरुवातकर्ता

- देशभर निःशुल्क सार्वजनिक Wi-Fi हटस्पटहरूको सञ्चालन
- नेपालभर ७ प्रदेशहरूमा १५० भन्दा बढी शाखाहरू मार्फत सेवा प्रदान
- हाम्रा ग्राहकहरूलाई विभिन्न "Value Added Service" हरूको सुविधा

इन्टरनेट सेवा प्रदायकको क्षेत्रमा नेपालको सबैभन्दा ठूलो रोजगारदाता

जहाँपनि, जहिलेपनि, सबैलाई जोड्दै

प्रदेशको विकास र समृद्धि सरकारको लक्ष्य : मुख्यमन्त्री जम्मकट्टेल

मकवानपुर (प्रस)- बागमती प्रदेशका मुख्यमन्त्री शालिकराम जम्मकट्टेलले प्रदेशको विकास, स्थिरता र आर्थिक समृद्धिको लागि वर्तमान सरकारले विश्वासको मत लिन अपरिहार्य भएको बताएका छन्।

चलबल बढेको भनेर टिका टिप्पणी हुनु दुर्भाग्यपूर्ण भएको बताए। उनले प्रमुख राजनीतिक दलहरू आपसमा सहकारी र समन्वयका आधारमा राष्ट्रलाई विगो शान्ति र स्वाधिनताको संवर्द्धन गर्न एकजुट हुन जरुरी रहेको बताए। राष्ट्रपाका संसदीय दलका नेता उद्धव थापाले मुख्यमन्त्रीको स्थायित्व र स्वाधिनताको रक्षाका लागि प्रमुख दलको विचार विमर्शभन्दा सत्ताको प्रतिस्पर्धीको होडबाजीमा संलग्न भएकोमा चिन्ता व्यक्त गरे। प्रदेशमा सरकारको परिवर्तनले गर्दा जनतामा निराशा छाएको उनको भनाइ छ।

शुक्रबार बसेको प्रदेशसभाको बैठकमा उनले प्रदेशसभामा विश्वासको मत प्राप्त गर्ने प्रस्तावमाथि छलफलमा जनताप्रति जिम्मेवारी र उत्तरदायित्व बहन गर्न क्रममा सरकारलाई दिएका सुझावलाई गम्भीरतापूर्वक कार्यान्वयनमा ल्याउने बताए। उनले जनतालाई संविधान र प्रजातन्त्रप्रति दलको नेतृत्वबाट भएका कमीकमजोरीको कारणले प्रदेशको मूल्यमाथि आघात भएको थियो। उनले जनतालाई शान्ति सुरक्षा र अमनचैन कायम गर्न सरकारले सबै राजनीतिक दलसँग सहकार्य र समन्वयका साथ अघि बढ्ने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे।

नेकपा एमालेका संसदीय दलका नेता तथा आर्थिक मामिला तथा योजनामन्त्री जगन्नाथ थपलियाले सरकारले आर्थिक मितव्ययीताका प्रशासनिक खर्चमा कटौती गरेको बताए। उनले प्रदेशका विभिन्न अस्पतालमा दक्ष चिकित्सक, स्वास्थ्यकर्मी, उपकरण उपलब्ध गराइएको र उपचार सेवालाई अझ प्रभावकारी बनाउन घुम्ती चिकित्सक टोली परिचालन गरिएको जानकारी दिए।

उनले प्रदेश सरकारले दुई महिना सात दिनमा कृषि उत्पादन र पशुपंक्षी पालनमा कृषकलाई परिचालन गर्न गुण्योजना तर्जुमा गरी कार्यान्वयन गरेको बताए। मुलुकमा स्थिर राजनीतिक अवस्था सिर्जना गर्न सके जनतालाई प्रजातन्त्रप्रति विश्वास बढ्ने धारणा उनको भनाइ छ।

नेकपा एकीकृत समाजवादीका नेता डा राजन्द्रमान श्रेष्ठले राजनीतिक दलको नेतृत्वमा धेरैता, शालिनताको अभावले गर्दा राजनीतिक स्थायित्वमा संकट आएको उल्लेख गर्दै मुख्यमन्त्री जम्मकट्टेलले अब आउने नयाँ मन्त्रिपरिषदलाई नैतिकता साक्षात् कार्यक्रमाका तयार पारेर कार्य सम्पादन गर्नेतर्फ क्रियाशील हुनुपर्ने सुझाव प्रस्तुत गरे। उनले आफ्नो पार्टीले मुख्यमन्त्री राहुन्भएको प्रस्तावको पक्षमा मतदान गर्ने बताए।

वर्तमान अवस्थामा मुलुकमा राजनीतिक तीव्र घुब्रीकरणको कारणले आफ्नो पार्टीले सहमतिको आधारमा मुख्यमन्त्री जम्मकट्टेलको नेतृत्वमा मन्त्रिपरिषदमा समावेश भएको उनले बताए। उनले बागमती प्रदेशमा नेकपा एमालेले सरकारबाट बाहिरिने र प्रतिपक्षमा बस्ने बताए। उनले एमालेले मुख्यमन्त्री जम्मकट्टेललाई विश्वासको मत नदिने स्पष्ट पारे।

मुलुकमा संसदीय दलका नेताबहादुर सिंह लामाले प्रदेशमा स्थायी, शान्ति, आर्थिक समृद्धिका आफ्नो पार्टीले विश्वासको मत द्दाने भनेर र सरकारमा सहभागी हुने भनाइ व्यक्त गरे। उनले आफू सरकारमा जाँदा वाहिरी हस्तक्षेप नहुने र सरकारबाट बाहिरिदा स्वदेशी र विदेशीको

प्रदेश नामांकनका विषयमा विवाद आवश्यक छैन

प्रभाव संवाददाता
रहेका ओलीले कोशी प्रदेशको नामाकरणमा विवाद गर्नुपर्ने कुनै आधार नै नरहेको स्पष्ट पारे। 'प्रदेशको नामांकन ठीक ढंगले भएको छ,' उनले भने, 'मानिसको उत्पत्तिभन्दा कोशीको उत्पत्ति पहिले भएको हो त्यसमा कसैले आपत्ति जनाउनुहुँदैन।' बातावरण, नदी प्रकृतिभन्दा पहिले अर्को सभ्यता नभएको भन्दै उनले भने, 'कोशी प्रदेश उपयुक्त छ। अब नामका विषयमा आन्दोलन, जुलुस गर्नु बेकार छ।'

३५ दिने सार्तजिक सूचना

जिल्ला सलाई साविक भारत रघुनाथपुर बडा नं. १... हाल भारत रघुनाथपुर बडा नं. १... मा बस्ने जानकी सह्र तेलीलाई हक दावी गर्न आउने बारेको सूचना।
उपरोक्त सम्बन्धमा जिल्ला सलाई साविक गा वि.स बरना बडा नं. १ हाल बरना न पा बडा नं. ३ मा बस्ने हरीकान्त भाकेछे छोरा विमल कुमार भाकेको नाममा समुक्त दर्ता रहेको तपसवि रमाजीम जग्गामो मोही महत्वमा भारत रघुनाथ पर बस्न जानकी साह तेली र मुखर राय कुमीका नाम रहेकामा जग्ग विमल कुमार भाकेको जग्गा नजोतेको मोही लगत कडा गरी पाउनु भन्ने निर्देशनमा मिति ०७/०१/२१ बनेको आदेशानुसार हक दाी सम्पत्ती ३५ दिने सूचना जारी गरिएको। यो सूचना प्रकाशित भएका मितिले बाटोकामा साविक ३५ दिने सूचना थप वा धेरै बमोजिमको बारे प्रमाण सहित पठाउनु होला। नयाँमा वा म्याद गुजारी बसेमा कानून बमोजिम जग्गा नजोतेको मोही लगत कडागतका कार्यवाहीमा जाने यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ। पछि तपार्हेको उजुर्याचुत्र लाने छैन।

Table with columns: क्र.सं, विनासा, माविस, बडा नं, क्र.नं, क्षेत्रफल, जग्गा पती, मोही

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : PERUSAHAAN BERUS DAN PENYAPU HI-TECH
पुर्व सूचीकृत मिति २०७८/१२/१० LT. No. 283110
चलानी नं. ६०१७८५१

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : RESTORAN SAMJANA
पुर्व सूचीकृत मिति २०७८/१२/१० LT. No. 282770
चलानी नं. ६०१७८५१

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : HUAT LAI RESOURCES BERHAD
पुर्व सूचीकृत मिति : २०७८/०६/०२ LT. No. 272097
चलानी नं. ६०१७८५६

युएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : EMIRATES GATEWAY SECURITY SERVICES
पुर्व सूचीकृत मिति : २०७८/१०/११ LT. No. 283286
चलानी नं. ६०१७८३५६

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : SMART STREET VENTURES SDN BHD
पुर्व सूचीकृत मिति २०१८/१२/१० LT. No.283161
चलानी नं. ६०१७८५१७

मलेशियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : CENTRAL CAPITAL SERVICES PVT.LTD.
पुर्व सूचीकृत मिति २०१८/१२/१० LT. No.283335
चलानी नं. ६०१७८५१७

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : NIHON TOTAL INFORMATION COOPERATIVE
पुर्व सूचीकृत मिति २०१८/१२/१० LT. No.283410
चलानी नं. ६०१७८५१७

जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : BLUE PLANET ENGINEERING AND TECHNICAL SERVICES LLC
पुर्व सूचीकृत मिति २०१८/१२/०६ LT. No. :283260
चलानी नं. ६०१७८६६३

ALL RAHIM MANPOWER PVT. LTD.
Chandol-4, Chappalkarkhana, Kathmandu, Nepal Tel: +977-1-4544419, 4544429, Mob. 9851141406, 9803922236 E-mail: allrahimhr@gmail.com / info@allrahimmanpower.com, Website : allrahimmanpower.com

ओमानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : SAHA GRILLS FAST FOOD EST.
पुर्व सूचीकृत मिति २०१८/०६/१२ पुर्व विज्ञापन सूचीकृत मिति २०१८/१२/१० LT. No. 254017
चलानी नं. ६०१७०७५४

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : AL-HAYAT MANAGEMENT SYSTEM PVT. LTD. (Kumari Overseas Services Pvt. Ltd.)
पुर्व सूचीकृत मिति २०१८/०६/१२ पुर्व विज्ञापन सूचीकृत मिति २०१८/१२/१० LT. No. 254017
चलानी नं. ६०१७०७५४

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी : ABDULLAH AL-DAMIJI TRADING EST
पुर्व सूचीकृत मिति २०१८/१२/१० LT. No. 283335
चलानी नं. ६०१७८५१७

आइसारा मध्ये गर्नुपर्ने आवश्यक कामजालहरू
कम्पनी : AL KAUSAR HUMAN RESOURCE PVT.LTD. (Makawanpur Overseas Pvt. Ltd.)
पुर्व सूचीकृत मिति २०१८/१२/०७ पुर्व विज्ञापन सूचीकृत मिति २०१८/१२/०७ LT. No. 283334
चलानी नं. ६०१७८५१७

Table with gold and silver prices: छपावाला सुन / तेजाबी सुन / चाँदी. Includes prices for 999.000, 995.000, and 936.00.

बिपिसीको विद्युत् महसुल निर्धारण प्रस्तावमा जनप्रतिनिधिको असन्तुष्टि

प्रभाव संवाददाता

काठमाडौं- वृत्तवल् पावर कम्पनी लिमिटेडले विद्युत् नियमन आयोगसमक्ष राखेको उपभोक्ता विद्युत् महसुल निर्धारणका लागि पेस गरेको प्रस्तावमाथि जनप्रतिनिधिको असन्तुष्टि जनाएका छन्।

समय नरहेको बताए। उनले भने, 'आफ्नो क्षेत्रमा उत्पादन भएको विद्युत्को राहत गर्न स्थानीय जनताले पाउनुपर्छ। आयोगले स्थानीय सुनुवाइविना निर्णय गर्नु गलत हुनाले राजधानीमा कार्यक्रम नगरी स्थानीय माफ्र गएर सुनुवाइ गर्नुपर्छ।'

गरेको र सोहीअनुसार कम्पनी र स्थानीयको रायअनुसार विद्युत् महसुल निर्धारणसम्बन्धी निर्णय गर्ने बताए। मूल्य निर्धारण वृत्तवल् पावर कम्पनीअन्तर्गत आँधीखोला विद्युत् वितरण केन्द्र तथा फिमरुक वितरण केन्द्र रहेको र फिमरुक वितरण केन्द्रको वितरण उपभोक्ता महसुल दर नेपाल विद्युत् प्राधिकरणको वितरण महसुलअनुसार रहेको तर आँधीखोला वितरण केन्द्रको विद्युत् उपभोक्ता महसुल दर यस अगाडि २०७३ साल साउनदेखि लागू हुने हुन कठिन भइरहेको कम्पनीले उल्लेख गरेको छ।

उक्त ठाउँमा ग्राहक संख्या वार्षिक २.५ प्रतिशत बृद्धि हुँदै गइरहेको र वितरणमा छरिएर रहेका वस्तीका कारणले ठूलो लगानी आवश्यक भएको उल्लेख गरेको छ। आँधीखोला वितरण केन्द्रले ग्राहकलाई आव २०७७/७८ मा औसत ५.८०७ रुपैयाँले विक्री गर्दै आइरहेको छ। हाल प्रतियुनिट ५.८०७ रुपैयाँ औसतमा विक्री वितरण गर्दै आइरहेको र यस विक्री मूल्यमा औसत प्रतियुनिट घाटा रकम ३.३६६ रुपैयाँ तथा स्वलगानीमा १७ प्रतिशत आरओई १.८८० रुपैयाँसमेत गरी औसत प्रतियुनिट ५.२६६ रुपैयाँ घाटा रहेकोले औसत मूल्य ५.२६६ रुपैयाँ थप हुने गरी औसत विक्री तीन सय १४ रहेकोले दिगो रूपमा वितरण महसुल समायोजनका

लागि कम्पनीले आयोगसमक्ष प्रस्ताव पेस गरेको थियो। विद्युत् महसुल बृद्धि गर्नुको कारण स्थानीय जनतासमक्ष राखी उनीहरूको रायअनुसार आयोगले निर्णय लिनुपर्नेमा गण्डकी प्रदेशमा सदस्यहरूले राय व्यक्त गरेका थिए। कम्पनीद्वारा प्रवर्द्धित स्याडजा जिल्ला, गण्डकी प्रदेशमा अवस्थित आँधीखोला जलविद्युत् आयोजना ९.४ मेगावाट विद्युत् उत्पादन गरेको छ।

सगरमाथा आरोहण अनुमति सुरु

काठमाडौं (प्रस)- यस वर्षको वसन्तकालीन यामको सर्वोच्च शिखर सगरमाथा आरोहणका लागि शुक्रवारदेखि आरोहण अनुमति दिन सुरु गरिएको छ। पर्यटन विभागका अनुसार यो वर्षको वसन्त ऋतुमा सगरमाथा आरोहणका लागि पहिलो १५ जनाको आरोही समूहले आरोहण अनुमति लिएको हो। संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री सुदन किराँतीले सगरमाथा आरोहणमा जाने पहिलो आरोही समूहको टिमलिङरलाई आरोहणको अनुमति दिएको पर्यटन विभागले जनाएको छ।

सगरमाथा आरोहण सुरु हुन्छ। वसन्त ऋतु सगरमाथासहितका हिमाल आरोहणका लागि उपयुक्त मौसम मानिन्छ। यो सिजनमा सगरमाथा आरोहणका लागि उल्लेख्य संख्यामा विदेशी आउँछन्। सगरमाथालगायत अन्य हिमाल आरोहणका लागि अहिले आरोहण अनुमति लिएर आरोही गन्तव्यतिर निस्किएका छन्।

कर्मचारी हटाइएको सम्बन्धी सूचना

यस EARTH SMART HUMAN RESOURCES NEPAL PVT.LTD. (ईएसएचआर/०९३/०७५)मा SHARMILA PANTHI, GULMI (Citizenship No. 41017003236) ले DOCUMENTATION OFFICER पदमा यस प्रा. लि. मा काम गर्दै आउनु भएको र आफ्नो व्यक्तिगत काम विरहेका कारण उहाँले राजीनामा दिनु भएको हुनाले निच व्यक्तिगत यस प्रा. लि. सँग सम्बन्धित आर्थिक तथा अन्य कुरा कारोबार गर्नु नगराउनु हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ। यदि निजसँग वैदेशिक रोजगारसँग सम्बन्धित कुनै आर्थिक लेना देना भएमा यो सूचना प्रकाशित भएको मिति ७ (सात) दिनभित्र यस प्रा. लि. मा सम्पर्क गर्न आउनुहोला अन्यथा कानून कर्मालिम मै जाने ब्योत अनुरोध छ।

ROMANIAमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table with job details for Romania: कम्पनी: SIMPLY HR SOLUTIONS SRL. Includes job titles like Cleaner, Construction Worker, Cook, etc., and their respective salaries.

अन्तरवार्ता हुने स्थान: संस्थाको कार्यालय काठमाडौंमा मिति: चैत १८ गते (1st Apr. 2023)मा हुनेछ।

ALL RAHIM MANPOWER PVT. LTD. Chandol-4, Chappalkarkhana, Kathmandu, Nepal. Tel: +977-1-4444419, 4444429, Mob. 9851141406, 9803922236

Tirahut Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Goithi, Saptari Madhesh Province, Nepal INVITATION FOR BIDS

First Date of Publication: 2079/12/09 (March 23, 2023) Tirahut Rural Municipality invites Open Competitive Bidding (Single Stage Single Envelope Tender) from eligible bidders for the following contracts as mentioned below under National Competitive Bidding procedures:

Table with 7 columns: S. No., Contract Identification No., Work Site & Works Description, Est. Amount Including VAT & PS (NRs.), Bid Security Amount (NRs.), Bid Validity Period/Bid Security Validity Period, Bid Document Fees, (NRs.)

1. Information to deposit the cost of the bidding document in the Following Specified Bank.

Table with 6 columns: Name of Bank, Contract No., Pre-bid meeting, Last date of Submission, Date of Opening

2. Information to deposit the cost of the bid security Amount in the bank:

Table with 2 columns: Account Name, Name of Bank, Deposit Account No., Office Code No.

- 3. Bidder can only bid electronically through the e-procurement section of PPMO's Website http://www.bolpatra.gov.np/egp. 4. Any conditions so far not covered shall be as per Public Procurement Act, 2063 (Amendment-2073), and Public Procurement (Twelfth Amendment) Rules, 2079. 5. Bank guarantee shall be in the format specified in the bid documents otherwise rejected. 6. Tirahut Rural Municipality reserves the right to reject or accept or cancel any bid partially or in full, without assigning any reason.

Chief Administrative Officer

अब मात्र एक क्लिकमा... www.prabharonline.com facebook www.facebook.com/PrabhabOnline प्रभाव दैनिक